

Черная полоса олигарха Владислава Свиблова: пожар на ГОК «Озерный» и европейские санкции

Владельца Highland Gold Владислава Свиблова постигла череда неудач. Золотодобывающая компания попала в санкционный список Великобритании. Но более серьезной проблемой для бизнесмена оказался крупный пожар на ГОК «Озерный» в Бурятии, окончившийся уголовным делом.



Российские золотодобытчики продолжают пополнять SDN-листы. Nordgold Георгия Смирнова, уже находившийся в санкционном списке США, попал также под санкции Великобритании. В этом же списке среди прочих оказалась компания Highland Gold Владислава Свиблова. Об этом стало известно в ноябре 2023 года.

Эксперты полагают, что данный вид «иностранного» наказания не приведет к серьезным последствиям, так как золотодобывающая отрасль уже адаптировалась и наладила поставки в другие страны. И внутренний рынок также постепенно восстанавливается. Но стоит все же учитывать, что санкции приводят к неминуемым экономическим потерям для компаний, поэтому оптимистический взгляд на происходящее не поможет.

Однако оптимизм сейчас бы не помешал олигарху Владиславу Свиблову. Ведь помимо разрыва межгосударственного сотрудничества золотому магнату придется пожинать плоды пожара на одном из его предприятий.

8 ноября на территории ГОК «Озерный» в Еравнинском районе Бурятии началось масштабное возгорание в здании фабрики по переработке руды. Огонь охватил тысячу квадратных метров, ремонтный цех выгорел полностью, а цеха дробления, флотации и сепарации пострадали по предварительной оценке на 70%. Ситуация оказалась крайне серьезной.

По факту пожара возбуждено уголовное дело по статье «Уничтожение и

повреждение чужого имущества в крупном размере, совершенные путем неосторожного обращения с огнем или иными источниками повышенной опасности».



Вахтовый поселок ГОК
«Озерный»

Есть подозрения, что причиной возгорания на ГОК стало несоблюдение требований промышленной безопасности при производстве работ. Дело в том, что в 2023 году на одноименном месторождении планировалось построить новое предприятие по добыче и переработке свинцово-цинковой руды. Объект должны были сдать в эксплуатацию в июле.

«Строительная часть выполнена на 95%, а технологическое оборудование смонтировано более чем на 80%. Набрана операционная команда проекта, которая будет работать на фабрике. После подключения подстанции в апреле мы планируем начать пусконаладочные работы, а в июле – начать переработку руды. Выход на проектную производительность ожидается в первом квартале 2024 года», – сообщил гендиректор ООО «Озерное» Владислав Свиблов.

Несмотря на обещания Свиблова, уложиться в сроки рабочие не смогли. Поэтому строительство продолжилось в ускоренном режиме, а спешка привела к многочисленным нарушениям безопасности.

Теперь сроки сдачи предприятия откладываются на неопределенное время. Вероятнее всего, это займет минимум год. А бизнесмену еще предстоит подсчитать убытки и определить, за чей счет они будут покрыты.

Бабр следит за развитием событий.



Ранее на тему Nordgold в Бурятии:

- [Смертельная ошибка «Бурятзолота»: на руднике «Ирокинда» погиб проходчик](#)
- [Тайна золотого магната: рудник «Зун-Холба» в Бурятии продан подставной конторе из Кипра. Расследование Бабра](#)
- [Восстать из пепла: на руднике «Зун-Холба» в Бурятии снова появилось золото. Чудеса да и только](#)

Автор: Есения Линней © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, БУРЯТИЯ, РОССИЯ 👁 36944 15.11.2023, 23:50
👉 529

URL: <https://babr24.com/?IDE=253424> Bytes: 3820 / 3235 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Есения Линней**,
научный обозреватель.

На сайте опубликовано **991**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

